

WOR-Z.271.28.11.2016

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynęły od Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. Dostawa pomocy dydaktycznych na potrzeby Szkoły Podstawowej Nr 6 im. Janiny Majkowskiej w Sieradzu w ramach projektu „Równamy do najlepszych”.

Pytania Wykonawców i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 1

Po przeanalizowaniu treści SIWZ mamy zapytanie do Państwa dotyczące części pomocy dydaktycznych Montessori – dotyczy to wszystkich Szkół. Są to wyspecjalizowane pomoce dydaktyczne które powinny być objęte międzynarodowym certyfikatem AMI (Association Montessori Internationale). Certyfikat warunkuje, że pomoce będą spełniać wszelkie wymogi pedagogiki Marii Montessori. Ciężar, długość, wysokość oraz inne wymiary tak ważne w nauce Montessori są perfekcyjnie dopracowane. Chcielibyśmy zapytać jak ważne jest dla wyżej wymienionych Szkół otrzymanie pomocy które umożliwiają profesjonalne praktykowanie pedagogiki Marii Montessori? Zdaniem pytającego jest aby spełnić powyższe warunki pomoce Montessori powinny być objęte wymogiem dostarczenia certyfikatów AMI – Association Montessori Internationale. Certyfikat powinien być obligatoryjnym załącznikiem oferty.

Odpowiedź

Pomoce dydaktyczne Montessori objęte postępowaniem powinny mieć rekomendacje Polskiego Stowarzyszenia Montessori.

Powyższe pomoce nie muszą być objęte międzynarodowym certyfikatem AMI.

Pytanie 2

Pragniemy zauważyć, że na poszczególne towary są różne gwarancje i także to Państwo powinni uwzględnić w swoim SIWZ oraz ocenie ofert.

W tym momencie nakładacie Państwo obowiązek na Wykonawcy, aby przedstawił ofertę na tak długi okres czasu gwarancję, a pragniemy zauważyć, że na baterie w laptopie producenci nie dają dłuższej gwarancji niż 6 miesięcy.


Kolejnym przykładem są różne gwarancje na projektor jak i na źródło światła jakim jest lampa. Tutaj producenci nie dają jednakowej gwarancji na projektor jak i na lampę.

W świetle powyższych uwag wnioskujemy o zmianę SIWZ i kryterium oceny, tak aby uwzględniały realne, występujące na rynku, gwarancje sprzętowe dawane przez producentów.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych Wykonawców.



PRACOWNIK BIURO
Paweł Osiwoła

Sieradz, dnia 16.09.2016r.